

促进文体旅商展联动扩大消费

以“展”兴城,以“会”聚力

三亚推动“免税+文旅+展会”协同发展

本报讯(海南日报全媒体记者李梦楠)三亚国际游艇展、老爷车臻品汇展、三亚时尚生活暨高定艺术展、三亚国际游艇展……近日,为期四天的2024年三亚时尚生活展收官,一系列丰富多彩的活动,为国内外游客带来了高品质的旅游服务和度假体验。

会促进了商贸合作与投资洽谈,为三亚引入新的资金流与项目,刺激了本地经济多元化发展。三亚游艇登记注册保有量超1400艘,游艇、帆船保有量居全国前列,更享有“千艇之城”的美誉。

师的杰作汇聚三亚,展现了亚洲时尚文化的独特魅力。三亚醇享生活周则以美酒佳肴为载体,为市民、游客们带来了一场味蕾与视觉的双重盛宴。

值得一提的是,此次展会通过一系列精彩纷呈的活动推动了三亚的旅游消费。展会期间,三亚各大免税店推出了个性化免税优惠组合,让游客们在享受视听盛宴的同时,也能尽情体验海南免税购物的乐趣。

优势、丰富的旅游资源以及日益浓厚的时尚氛围,不断推动时尚产业的创新与发展。同时,三亚也将继续探索“免税+文旅+展会”的“1+N”消费新场景,为游客们带来更加多元化、个性化的旅游服务体验和文化享受。

海南开展今冬明春重大事故灾害隐患大排查大整治

本报讯(海南日报全媒体记者苏庆明)近日,省安全生产委员会、省防灾减灾救灾委员会、省消防安委会联合印发通知,部署在全省开展今冬明春重大事故灾害隐患大排查大整治工作,强化岁末年初安全生产和自然灾害防范,坚决遏制重特大事故发生。

海南出台商务领域不予行政处罚和从轻行政处罚“两张清单”涉及30项事项

本报讯(海南日报全媒体记者罗霞)近日,省商务厅印发《海南省商务领域不予行政处罚清单》《海南省商务领域从轻行政处罚清单》(以下简称“两张清单”)。

第十一届南北雕塑联展在海口开幕

12月10日,“雕塑新格局·第十一届南北雕塑联展”在海口开幕,展出全国108名雕塑艺术家共105件作品,为观众呈现了雕塑艺术的独特魅力。

纪念海口商会成立120周年图片展启幕

本报讯(海南日报全媒体记者孙慧)近日,纪念海口商会成立120周年图片展在海口市世纪公园观海步道启幕。走过了120年历程,海口市工商联从最初单纯的商会组织,蝶变为党和政府与非公经济人士紧密相连的桥梁纽带和服务非公经济的得力助手。

的违规多发情形,并组织与会人员学习了相关法律法规,通报了近年来涉及类似违法违规行为的案件查处及信用监管情况。

健全域旅游各环节和全方位的安全预案,做好突发事件的处置准备,切实保障游客出行安全。同时,要求旅行社要加强导游和领队管理和培训,守法经营,不能强买强卖、诱导消费、忽悠游客;客观真实宣传产品和服务,不得夸大其词、虚假宣传;尤其要规范签订旅游合同,如实准确填报旅游团队电子行程单具体内容;严格落实旅游行程安排,不得擅自增加购物、自费项目,不得擅自减少、变更游览景点。

会议强调,各旅行社及从业人员要以维护游客权益为中心,及时回应解决游客合理诉求,减少有效投诉率。各旅行社负责人要担当服务质量监管与投诉处理第一责任人,安排专人负责服务质量与投诉处理,第一时间处理游客诉求。牢固树立来琼消费者对自由贸易港和国际旅游消费中心旅游的“品牌认知”。



《破天荒》。

2025海口新年音乐会将于1月1日、2日举行

本报讯(海南日报全媒体记者刁霖)2025海口新年音乐会将于2025年1月1日、2日在海南省歌舞剧院精彩上演。2025海口新年音乐会分为两个场次,首场演出将于2025年1月1日20时在海南省歌舞剧院拉开帷幕。



《窗外的麻雀》。



《独奏者》。



《琼海渔歌》。

海南日报客户端新开通金融共建频道 共建频道已达22个

海南日报客户端

2015年5月上线运行已成为海南自贸港政经类新闻第一客户端

2021年起通过共建频道的形式探索“新闻+政务服务”新模式

分别与省级部门多个市县合作目前已上线的共建频道总数达22个

制图陈海冰

本报讯(海南日报全媒体记者王培琳)12月9日,海南日报客户端推出金融共建频道。截至目前,海南日报客户端已开设共建频道22个。

海南日报客户端金融频道将汇聚金融监管部门和金融机构力量,共同打造权威、专业、全面的金融信息传播平台,拓展金融机构的品牌展示与信息传播渠道。

信息的传播与交流,助力海南金融市场的健康发展,为国内外企业提供投资海南的参考。自2021年起,海南日报客户端便通过共建频道的形式,探索“新闻+政务服务”的新模式。

建频道总数达22个。《织锦上的黎族》《别样的黎族文字》系列视频累计阅读量近100万人次;《法官开讲啦》《120秒读懂民法典》系列视频收获广泛好评……这些“叫好又出彩”的报道,最初都是从海南日报客户端共建频道上传播开来。

推动各部门、各市县在主流媒体平台形成新型舆论宣传阵地,在共建共享中实现共赢。据了解,海南日报客户端是海南日报报业集团倾力打造的新闻客户端,于2015年5月正式上线运行,依托海南日报强大的采编力量,目前已发展成为海南自贸港政经类新闻第一客户端。

本报讯(海南日报全媒体记者周晓梦)日前,由水利部宣传教育中心与共青团中央青年志愿者行动指导中心共同举办的第七届节水护水志愿服务暨水利公益宣传教育专项赛揭晓,海南省水务厅选送的《西游记》之《六水共治》、《爱你》宣传片分别荣获二等奖和三等奖。

《西游记》之《六水共治》动画片借鉴《西游记》的经典框架和角色,融入“六水共治”的主题内容。通过一系列的故事情节,展现海南在治污水、保供水、排涝水、防洪水、抓节水、优海水等方面的努力和成果,旨在通过生动有趣的动画形式,向广大受众普及水资源保护和环境治理的重要性。